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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2014-01-10   -   2014-02-20 
Antal svar 6
Studentantal 18
Svarsfrekvens 33 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Hur många timmar per vecka har du i genomsnitt lagt ner på kursen (inklusive schemalagd tid)?

 
Antal svar: 6 
Medel: 20,0 
Median: 21-30 

0-10: 1
11-20: 1
21-30: 4
31-40: 0
41-50: 0
>50: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Vad anser du om dina förkunskaper inför kursen?

 
Antal svar: 6 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 5
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



3.   Hur har informationen/administrationen i samband med kursen fungerat?

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,7 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att helhetsintrycket av kursen är mycket gott

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att kursens svårighetsgrad har varit

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att kursen har behandlat alla lärandemål som anges i kursplanen. Om Du markerar (1), (2), (3),
eller (4) ange vilket/vilka lärandemål som blivit otillräckligt behandlade.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1

 



5: 4
Har ingen uppfattning: 0

7.   Betygskriterierna var tydligt formulerade och enkla att förstå

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

8.   Jag anser att diskussionsklimatet under kursen har varit bra.

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att nödvändig infrastruktur kring undervisningen som lokaler och utrustning har fungerat
ändamålsenligt.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Summary of the evaluation.

The response rate is 31% which is quite low , below is a summary of the results.

Participants in this course have on average spent 21-30 hours a week on studies including scheduled time. And the
majority have experienced that they had good prior knowledge for the course . As for the information and
administration associated with the course , there are different opinions but overall student have experienced the
information as good, however there are also oppinions that the course website could have been more updated.

In the actual classroom the participants experience the discussion climate as good with room for questions and
exchange of views. However some have felt that the teacher responds to students&apos; questions before they
formulated themselves clearly . And it has given a feeling of unanswered questions.

The overall impression of the course is good and the participants felt that the course addressed all learning
outcomes as stated in the syllabus and grading criteria have been clear. One have felt that the teacher have been
very dedicated and keen about students to understand, and that have been 

appreciated. But one have also experienced that the scope have been too large and that it has 

been too much information sometimes , and that the course has been greater than 7.5 credits .

Participants respond unanimously that the course&apos;s difficulty level has been good, but some have 

experienced a lack of a common theme in the course.
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